

4 червня на ужгородському стадіоні “Авангард” відбулася обласна спартакіада працівників закладів культури.

Змагання, започатковані управлінням культури Закарпатської ОДА, обласною профспілковою організацією працівників культури та обласною радою ФСТ “Україна” – вже четверті за ліком і вдруге проводяться в Ужгороді (перші два роки спартакіаду приймав мукачівський стадіон “Спартак”).

Під музичний супровід духового оркестру Ужгородського державного музичного училища ім. Д.Задора до центру стадіону прибула колона учасників. Цьогоріч – майже 30 колективів, які представили районні та міські відділи й управління культури, обласні установи і заклади культури, культурно-мистецькі виші.

Привітали спортсменів організатори, висловили вдячність за таке чисельне представництво – близько 350 учасників, а це – майже кожен 10-ий працівник галузі.



Активну участь у спартакіаді взяли і працівники закладів культури Свалявщини, які змагались у таких видах спорту, як: дартс (Карина Галега, методист Свалявського РБК), легка атлетика (Володимир Попович, актор народного театру Свалявського РБК; Яна Ливч, бібліограф Свалявської ЦРБ), естафета (Артем Коробов, учасник х/с), шашки (С.І.Коробова, директор Полянської ДШМ), шахи (А.А.Старина, майстер-вишивальник, учасник багатьох мистецьких виставок), настільний теніс (І.М.Юртин, викладач Свалявської ДШМ).

Оцінювали спортсменів досвідчені судді на чолі з майстром спорту, суддею національної категорії Анатолієм Плехановим.

Організаційну роботу з підготовки до участі у змаганні, головна ціль якого, окрім спортивних результатів, проведення цікавого дозвілля та спілкування представників одного великого колективу культурних працівників краю, забезпечив комітет профспілки працівників культури Свалявщини, за підтримки начальника відділу культури і туризму Свалявської РДА Шелеп Н.А.



Відродно те, що працівники культури вкладають свою душу не лише в мистецтво та відродження народних традицій, а й чудово проявляють свої творчі здібності у спорті, бо це загартовує дух, надає сили, наснагу, дарує настрій та натхнення в подальшій роботі на ниві культури. І результати їхньої праці самі говорять за себе.

